

当地时间11月14日下午,国家主席习近平乘专机抵达美国旧金山,应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

习近平乘坐专机抵达旧金山国际机场时,受到美国加利福尼亚州州长纽森、财政部长耶伦等美方代表热情迎接。

习近平乘坐的车队离开机场前往下榻饭店途中,许多华侨华人和中国留学生代表等候在沿途街道,挥舞中美两国国旗,热烈欢迎习近平主席到访。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻美国大使谢锋也到机场迎接。

据新华社

多项指标增速回升释放积极信号

前10个月中国经济保持恢复向好态势,为实现全年预期目标奠定较好基础

消费对经济增长基础性
拉动作用持续发挥

价格低位运行状况将缓解
不会出现通货紧缩

四季度加快释放政策效应
促进经济持续回升向好

详见A03版

亚洲最深井 9432米



中国石化15日宣布,公司部署在塔里木盆地的中国石化“深地一号”跃进3-3XC井测试获得高产油气流,日产原油200吨,天然气5万立方米。该井完钻井深达9432米,刷新亚洲最深井斜深和超深层钻井水平位移两项纪录。图为11月15日拍摄的“深地一号”跃进3-3XC井(无人机照片)。 新华社发

给精神充充电 年轻人爱上新夜校

详见A06版

车位“撞上”人防门 业主停车犯了难

详见A05版

国足开启世预赛征程 今晚客战泰国

详见A08版

以军对加沙最大医院 展开军事行动

详见A15版



扫码下载
齐鲁壹点,更多
精彩等着你

“微”阅读

人气赶超炒年糕 糖葫芦走红韩国

门店数量一年暴增10倍,有商
铺每月净收入达3万元



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

中美直飞航班增加,票价缩水过半

两国间往来将更加便利

详见A16版